

二级建造师成绩公布后,考生收到“修改考分”短信 “改分”短信上竟有考生准确信息

26日,山东省二级建造师执业资格考试成绩公布,考生刘强(化名)收到了不少“修改考分”的短信,有的信息内其姓名和身份证号赫然在内,这让刘强很惊讶。“连我的身份证号和姓名都知道,我的信息是怎么泄露出去的呢?”

本报记者 穆静

改分短信上有考生姓名和身份证号

据刘强介绍,26日,他所报考的山东省二级建造师执业资格考试成绩公布。从26日早上起,几乎每隔1小时,他就会收到一条表示能“修改分数”、“内部加分包通过”的短信。

“从26日早上到现在,这样的信息就没断过。”刘强告诉记者,截止到27日中午,他

已收到不下20条改分短信,起初他并没有在意,直到有条信息上出现了他的身份证号,刘强才感觉到不大对。

刘强介绍,今年3月份报名参加考试后,他就收到了关于二级建造师考试的垃圾短信。收到信息的高峰期有三段,分别是报名后的半个月、考试前的一个月以及成绩公

布后。刚开始是提供培训的短信,后来是卖答案的,成绩出了后就是改分数的。“之前收到的大部分信息我都随手删掉了,也没太在意。”

在刘强的手机上,修改分数的短信共有21条,这些短信号码各不相同,其中有8条短信中显示刘强的名字,2条短信显示刘强的名字和身份证号。



刘强(化名)收到的改分短信上有其姓名和身份证号。
本报记者 穆静 摄

自称“内部人员”,改一科成绩2000元

更让刘强震惊的是,当他拨通其中一个手机号码后,对方不但能说出他的姓名,还能说出他所在单位的名称。通话中,对方还表示修改一科成绩的价格是2000元,刘强的身份证号他们是通过内部途径得到的。

通过短信号码,记者与这些自称“内部加分包通过”的人

取得了联系。“我们通过官方内部渠道进入,然后破解原始数据,更改您的原始档案分数。”一名自称“专业改分”的人员表示;而另一名人员表示,他们是利用考试后的复查期来修改分数的。

改分人员称,只要提供姓名、身份证号、准考证号,交预付

款,3天之内就可以改好分数。“改一科2000元,预付款600元。”在山东省二级建造师执业资格考试成绩查询网站上,查询成绩有两个途径:提供身份证号或者提供准考证号,然而有些改分人员似乎“神通广大”,只要对方能提供姓名,他们就能查出考生的成绩。

主管部门回应称,不可能私改成绩

刘强告诉记者,收到信息的不只他一个人,通过与同事、朋友交流,他发现不少同事和其他公司的朋友都收到了包含个人姓名和身份证号的短信。

“自己的姓名和手机号被泄露也就罢了,连身份证号都泄露出去,想想就害怕。”刘强回忆称,自今年3月份考试报名以来,

他收到的卖答案、提供培训、改分数的短信,算下来不下200条。刘强介绍,报考时有单位的专人通过网络进行报名,不知道具体是哪个环节出了问题,让自己的个人信息泄露出去。

“能帮着改分数?这不可能。”山东省建设厅执业资格注册中心考试教育科工作人员谭女士介绍,考试成绩公布后1个

月内,考生若对成绩有疑问,需要向所在地市提出申请并由单位盖章,申请汇总后交由山东省建设厅执业资格注册中心,由工作人员统一到试卷存放点复查试卷。“我们委托专门的公司来封存试卷,并有全程监控,随便动试卷和改分数是不可能的。最近几年,也没听说过有复查后修改成绩的考生。”

 七彩云南翡翠
COLOURFUL YUNNAN

七彩云南
Colorful yunnan
国庆翡翠放价啦



Ping an



10月1号即刻增值15%用于第二件 10月2号买3000立减400
10月3号买3000送500翡翠 10月4号买3000送400翡翠
10月5号即刻增值10% 10月6号买4000立减500 10月7号10年返还



翡翠热线: 0533-2183918 地址: 张店区共青团路与西二路交叉路口